
 بسمه تعالي

 روش هاي اجزا محدود

 

آبان ۶ :اريخ تحويلت                                                                                            ۱تكليف شماره   

 

  ۱مسئله

:با استفاده از روش گلركين يك جواب تقريبي براي مسئله مقدار مرزي زيربيابيد    udx + 1 = 0  (0) = (2)         و      0 = 0 

:به سوالات زير پاسخ دهيد  

= آيا شرط مرزي در -۱   يك شرط مرزي طبيعي است يا يك شرط مرزي ضروري ؟  2

  .بدست آورده و فرم ضعيف را از طريق انتگرال جز به جز محاسبه نماييد) 2و0(باقيمانده وزني را روي ناحيه  -۲

( )  با در نظر گرفتن چندجمله اي مرتبه دوم به عبارت ديگر  -۳ =   +    + به عنوان حل       
چه شرايطي را بايستي ارضا كند تا جواب قابل قبولي محسوب شود؟ حل فرضي تان را ساده  ( )  فرضي ، 
  .نماييد

  .حل نماييد )ها(تعيين و براي مجهولوزني را با استفاده از روش گلركين  )هاي(تابع -۴

  

  

  



  ۲مسئله 

شكل زير دو المان ميله اي را با ماده يكسان و سطح مقطع متفاوت را نشان مي دهد كه تحت يك بار گسترده  

را تعيين  3و  2جابجايي نقاط گره اي .شان قرار دارنددر طول خط مركزي   F/Lّّّّّ با واحد     ثابت محوري
  .كنيد

  

  

  

  

 :از مقادير عددي زير استفاده كنيد

A1=2              A2=1              E1=1                E2=1  

L1=1               L2=1                q0=1 

  

  ۳مسئله 

 .را در سيستم فنر زير بيابيد 2جابجايي گره 

 

  

 

K1=1               k2=2                  P=10 
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